

氏者可被改寺務之由嚴密被仰下之間經譽僧正有仰天之氣云々放氏事心中殊令祈念祈事仰遣神主許了廿三日癸未別當僧正來令口謁放氏事種々示之自上嚴密卽被仰下相府若不候者早速落居難叶歟近日可有昇進之由其聞候折節也能樣可相計之旨示之法通寺庄日來沙汰之外甘果永可避與之由返答此上可奔走之由示之此段雖不可然早速爲落居相計者也明曉下向者公卿可續氏之由懇懃示之廿五日乙酉入夜參仙洞放氏之間白被召御前放氏事未申左右歎嚴密被仰下經譽被仰大乘一乘兩院了略中退出向大炊御門前內府許對面放氏事可昇進之折節殊歎存之旨被命暫閑談出廿八日戊子自經譽僧正許續氏之由申入御所云々深更經譽使者進御所云云今日午刻續氏之由申入冬方祇候御所告送也心中喜悅早速落居冥慮之至也心中有祈念事無相違神慮彌有憑添懇念之心者也

〔公卿補任花園〕正和四年卯

參議正四位下藤賴定五月廿五日被放氏

〔公卿補任花園〕正和六年丁巳○文

大納言正二位藤師信五月卅日依和泉國宮里保事興福寺訴放氏六月十二日續氏被召里保事

〔園太曆〕康永三年七月十日今日師俊狀到來昨日未刻狀也實豐卿越原庄所務致妨之間先日雖令放氏向後不可成妨之由以請文種々歎申之間只今未刻續氏了云々

〔公卿補任光明〕康永三年甲申

權中納言從二位藤隆蔭七月廿八日續氏同

〔園太曆〕康永三年七月十一日大藏卿爲勅使入來仍不能對面以春宮大夫問答仰云諸關停止事構書院宣可放氏隆蔭卿之旨及沙汰云々此事不可說也就武家申請被下院宣了就中非興福寺一方山門園城寺東大寺等皆同時被止了一兩噏々此何事に候哉可被仰寺務并一乘院之由別當申請